

ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

АЛМА-АТА, 17 августа. (КазТАГ). Сегодня в Центральном Комитете Компартии Казахстана и Совете Министров Казахской ССР состоялась встреча с творческим коллективом Московского художественного академического театра СССР имени М. Горького.

Во встрече приняли участие народные артисты СССР К. Н. Еланская, А. П. Зуева, А. И. Степанова, В. В. Белокуров, С. К. Блиnnиков, А. Н. Грибов, М. Н. Кедров, А. П. Кторов, Б. Н. Ливанов, П. В. Массальский, Б. Я. Петкер, М. И. Прудкин, Б. А. Смирнов, В. Я. Станицын, М. М. Яншин и другие ведущие артисты и режиссеры МХАТа.

Первый секретарь ЦК КП Казахстана Д. А. Кунаев приветствовал выдающихся деятелей искусства, рассказал москвичам о развитии экономики и культуры республики, ответил на вопросы артистов.

ЮЖНЫЙ КАЗАХСТАН

г. ЧИМКЕНТ

5
18 АВГ 1965